

产业集聚区企业专场招聘会28日举行

本报讯 28日,2013年洛阳市产业集聚区企业与高校毕业生对接洽谈会将举行,这是我市人才市场举办的首场针对产业集聚区企业的专场招聘会。目前,已确定有100多家企业参加该洽谈会,可提供上千个工作岗位。

市人社局相关负责人介绍,今年年初,我市就业部门对产业集聚区进行人才需求调研,发现多数企业对中高级人才、紧缺技能人才需求量较大。这次产业集聚区企业专场招聘会主要面向高校毕业生,产业集聚区内的企业一律免费报名参加。有意参加招聘会的企业,可到新区开元大道与学府街交叉口东北角的市人力资源市场报名。(李迎博 李帆)

未来三天似“夏” 最高气温超30℃

近日,我市气温逐渐上升。气象专家说,未来3天我市受暖低压控制,将继续保持晴好或多云天气,最高气温将超过30℃。

据市气象台预报,今天晴天间多云,偏南风2级至3级,气温在14℃至31℃;明天多云,最高气温在31℃左右。

持续的晴热天气给人夏日般的感觉,不过真正入夏尚需时日。目前早晚温差较大,提醒大家不要急着收起春装,早晚还应适当添加衣服。另外,中午前后紫外线强度大,在这个时段出行的人要提前做好防晒措施,开车的市民不妨佩戴墨镜。 本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿丽

气温走高 谨防疟疾

今天是全国疟疾日。近日,市疾病预防控制中心组织全市15个县(市)区的医疗机构进行相关培训。专业人士提醒广大市民,随着气温走高,疟疾将进入高发期,近期从国外归来者,请及时到相关医疗机构进行检查。

市疾控中心传染病预防控制所所长李云霞介绍,人患疟疾后会出现间歇性发冷、发热、出汗等症状,如果不及时接受治疗会很快转成重症病例。“6年来确诊的百余例疟疾病人,全部是从境外回归的输入性病例。”如果您或您的亲属近期从国外归来,请及时到相关医疗机构进行检查。

根据相关政策,为防止疟疾死亡病例的出现,我国对已确诊的疟疾病人实行免费治疗。其中,轻症患者在乡(镇)卫生院或社区卫生服务中心(站),通过口服药物即可治愈;重症患者可到郑州大学附属洛阳中心医院接受治疗。

市疾控中心传染病预防控制所主管医师杨治国说,疟疾主要通过蚊虫叮咬、输血和母婴三种途径传播。每年的5月至10月是疟疾高发期,居民日常生活要多注意,防止疟疾病人被蚊虫叮咬后,再由其将疟原虫传播给健康人出现继发病例。 本报记者 李岚 通讯员 梁秀梅

他是见义勇为的英雄,更是心系群众的好警察

杨峰:用热血书写忠诚

核心提示

冲入火海、勇救群众,从此杨峰这个名字被人熟知。对于这次见义勇为,不少熟悉杨峰的人并不感到意外。正是在工作中的铁面无私、生活中的“爱管闲事”,铸就了他的铮铮铁骨。

危急时刻 挺身而出

今年39岁的杨峰是市公安局警务督察支队民警。提起2011年7月13日发生的事情,他记忆犹新。

当天下午,杨峰上班经过唐宫东路起重机械厂门口,远远看到马路上聚集着很多人。走近一看才知道,一家火锅店爆炸了,店内浓烟滚滚,情况十分危急。

这家火锅店所在位置是一栋居民楼的一楼。杨峰听火锅店老板说,店里有3个液化气罐爆炸,并且店内还有10个气罐,其位置紧贴居民楼的承重墙,一旦再发生爆炸,大楼将会坍塌,后果不堪设想。危急时刻,杨峰冲进事故现场。“当



杨峰(前)载誉归来(资料图片)

我接近楼梯口时,第二次爆炸发生了。如果火锅店的后墙被炸塌,居民楼将会坍塌,后果不堪设想。”杨峰说。他从一楼到六楼,挨家挨户敲门,带领楼内20余名居民成功逃离火海。

秉公办事 坚守原则

2011年11月,河南省公安厅为杨峰同志记二等功,以表彰他的英勇事迹;2012年,他荣获“全国优秀人民警察”称号。

督察是保障警令畅通的监督员,是

“管警察”的警察。杨峰便是其中一员。他秉公办事,每当发现问题,总会立即责令相关人员整改。在这个岗位上他干了9年,“得罪”了不少人,但他的“黑脸”,给群众换来的是更优质的服务和安全有序的环境,他认为这是值得的。

其实,杨峰还扮演着为战友洗净冤屈的角色。去年2月的一个晚上,一位交警在九都路上对一过路车辆进行检查时,司机驾车逃离,将该交警撞伤。这名司机被控制后,投诉该交警在工作期间饮酒。最后,是杨峰证明了他的清白。

日子长了,一些被杨峰“得罪”过的战友渐渐理解了他。

“爱管闲事”心系群众

工作中经常唱“黑脸”的杨峰,在生活中却是个“爱管闲事”的热心肠。

2006年的一天中午,杨峰刚从单位出来,一个7岁左右的新疆小女孩哭着向他求助。“我发现3名新疆男子在不远处匆匆离开,经验告诉我,这孩子可能是被拐骗来的。”杨峰说。他立即带这个小女孩回到单位,经询问得知,孩子确实是被拐骗来的。杨峰和同事立即联系新疆警方,在两地民警的共同努力下,这个孩子重归母亲怀抱。

2012年6月的一天,家住西工区的董先生和老伴赵女士出门办事,赵女士被一辆摩托车撞倒。这时,一位男青年把赵女士带到医院,垫付医药费后悄然离去。“事后我们才知道他就是全国优秀人民警察杨峰。”董先生说。

杨峰,凭着他忠于职守、心系群众的一股劲,用行动书写着“人民公安为人民”的庄严承诺。

本报见习记者 郭秩铭

我身边的道德模范

成品油定价机制完善后首次调价

我市93号汽油逼近“6元时代”

本报讯 从昨日零时起,成品油零售价格下调。记者走访我市各加油站了解到,各型号汽油、柴油每升价格降了0.3元多。

在中石油洛阳分公司所属各加油站,目前93号汽油、97号汽油、0号柴油每升价格分别为7.1元、7.5元、7元,比调价前每升分别下降了0.31元、0.33元、0.35元。

在中石化洛阳分公司所属各加油站,目前98号汽油每升价格为8.12元,比调价前下降0.34元,其他型号油品价格与中石油加油站相同。

出租车司机王勇表示,自己的车一天要跑约400公里,每百公里油耗约10升,93号汽油此次每升下调0.31元,一

个月下来能省约370元。

记者随机采访了十几名私家车主,他们每月消耗的汽油量在70升至150升,平均每月用油110升。本次油价下调后,他们平均每月能节约油费约34元。

本次调价是3月27日国家发改委出台成品油价格形成机制完善方案

后的首次调整,也是近9个月来的最大降幅。按照新机制要求,成品油价格调价周期由22个工作日缩短至10个工作日。但如果汽油、柴油的涨价或降价幅度低于每吨50元,零售价格暂不作调整,将在下次调价时累加或冲抵。

(威帅华 武怡哈 陈利峰)

请君只看“聚客隆”

——豫西地区规模最大的家电陶瓷一站式购物专业市场发展纪实



聚客隆商城项目效果图

“买冰箱彩电去哪里?”“聚客隆!”

“买陶瓷洁具哪里好?”“聚客隆!”

“想买台果蔬清洗机哪里有?”“道北聚客隆!”

“道北聚客隆”,这个在我市最早创办的家电批发专业市场,历经15载风雨历程,在洛阳百姓带来方便实惠的同时,已有一个名不见经传的家电专业市场发展成为家喻户晓的家电陶瓷购物首选地;由一个洛阳市市场发展成为辐射豫西、豫北、陕东、晋南地区规模最大的家电陶瓷一站式购物专业市场。

聚客隆公司先后被授予全国商业联合会“百城万店重诚信活动示范单位”,全国供销社、共青团中央“全国青年文明号”,连续6年被河南省工商局和洛阳市工商局评为“文明诚信市场”,连续多年被市政府授予“先进单位”,被市劳动局和物价局评为“劳动关系和谐企业”、“价格诚信AA级单位”,被市国税局和地税局联合授予“2010-2011年度A级纳税人”称号。

敢为人先,“三市并举”惠及百姓

聚客隆实业有限公司前身是市供销社储运站,聚客隆家电陶瓷市场所在地曾是豫西地区最大的商品集散中心。它紧临洛阳火车站、洛阳长途汽车站,背靠310国道、连霍高速公路、洛阳飞机场,院内有铁路专用线和充足的仓储库房……是家电陶瓷等商品批零不可多得的宝地。

1998年,敢为人先的聚客隆人经过精心谋划,开仓建市,创办了开放型的家电专业批发市场。由于交通、仓储设施得天独厚,服务热情周到,全国主要电子产品生产厂家及代理商纷纷到此“安营扎寨”,市场内2000余种的品牌彩电、冰

箱都是厂家直供,50余种是厂家的总经销总代理,美、德、韩、日等国电子产品也纷纷“抢滩登陆”。市场内经营的国内外名优家电品种达上万个之多。市场商户由最初的30多家发展到如今的500余户,安置就业2000多人;营业面积由最初不足3000平方米逐步扩大到如今的5万平方米;家电陶瓷年销售额由当初的不足百万元发展到2012年的31.5亿元,年上缴税费3200万元……在原有市场不能满足需求的情况下,他们另辟蹊径,分别于2000年和2004年,建起了室内装饰建材市场和名优陶瓷城。如今,这里已成为闻名遐迩的“聚客隆家电市场”、“聚客隆陶瓷市场”和“聚客隆名优陶瓷城”等“三市并举”的家电陶瓷专业市场。

由于聚客隆市场的家电、名优陶瓷产品多数由厂家总经销、总代理直供减少了中间环节,批发走量型经营降低了售价,比价竞争追求薄利多销,从而使这里的商品具有明显的品种可选性、质量可比性和

价格优惠性,已成为洛阳百姓购买家电陶瓷商品的首选地。

做优服务,诚信经营实现共赢

市场的发展凝聚着聚客隆人的心血,得益于城乡居民的大力支持,更离不开广大商户的辛勤努力。作为市场管理者,聚客隆公司以做优服务为落脚点,以诚信经营为着力点,孜孜以求,实现了“商户有利、企业有发展、消费者得实惠”三方共赢。

2012年以来,面对国家取消家电下乡补贴政策,加大房地产市场调控力度给家电陶瓷市场带来的影响,公司秉承“诚信经营、文明经商”的经营理念,抓管理、抓服务、抓素质、树形象,持续提升。为更好地服务商户和消费者,公司要求管理人员做到“五员四勤”(即安全员、服务员、导购员、交通指挥员和卫生保洁员,腿勤、手勤、口勤、眼勤)和“十点工作法”(干工作认真点、守纪律严格点、对顾客热情

点、对商户温暖点、对同志关心点、受委屈忍耐点、解决问题耐心点、处理问题公平点、待人说话和气点、遇到困难快一点)的工作标准;推进“AB角顶岗制”;开展工作规范“十项标准”大讨论活动,统一员工思想,明确工作目标;开展“登门造访、进店问计”大走访活动,通过征询商户意见,先后完成了名优陶瓷城外经营整治、600千伏变电站扩容升级改造、实现市场仓库主要出入口电子监控全覆盖、维修硬化市场道路2000平方米等项目,使市场环境得到极大改善;提出“软”服务理念,一旦发现商户在经营中遇到有共性问题,立刻与工商、税务等部门协调解决,为商户排忧解难;设立咨询台、投诉点,开通服务热线,及时解决消费投诉和矛盾纠纷;组织青年团员开展志愿者服务活动,成立了市场综合服务队,利用节假日在市场出入口设立免费茶水、家电维修咨询、义务修车打气点等,尽最大努力使消费者乘兴而来、满意而归。去年,公司被洛阳市劳动

保障局授予“劳动保障诚信示范单位”,公司一名员工被市总工会评为“志愿者服务先进个人”,被市总工会授予“诚实守信模范”称号。中华全国供销合作总社两任党组书记、理事会主任李成玉、杨天堂和市主要领导到市场视察后,都给予了高度评价。

展望未来,提升发展再造辉煌

按照《洛阳市中心城区商业网点规划(2011—2020)》,我市中心城区将建设东、西、南、北、中五大商贸物流聚集区,聚客隆作为我市中部商贸区的代表,与关林商贸城、洛阳宝龙城市广场等被确定为重点扶持对象。北京住总在道北建设的我市最大的住宅项目已初具规模,道北二路、三路、五路将于今年贯通,市场周边城中村征迁已接近尾声,消费群体大量增加……这些都为聚客隆市场升级改造提供了有利条件和难得的发展机遇。

具有远见卓识的聚客隆决策层在各级政府部门的指导下,运筹帷幄,提前谋划,全力推进企业跨越式发展:

——积极营造聚客隆商圈,提升商业氛围。依据公司发展规划,聚客隆将依托家电陶瓷市场区位优势,重点引进国内知名品牌,力争用3年至5年时间,初步建立一个以聚客隆为核心的高品位、多功能的现代商贸服务区,提升聚客隆在我市中部地区的影响。依据规划,一期工程拟对公司铁路专用线以西地段进行改造,开发项目为聚客隆商城项目,占地面积60亩,规划总建筑面积15.4万平方米,总投资6.2亿元。其中临春都路为一栋三层商业用房,商业面积2.5万平方米,地上三层2.1万平方米,地下一层4000平方米;地下车库6000平方米。商业用房前停车场宽90米,长25米。后区为六栋高层住宅,住宅

总建筑面积12.9万平方米。

——发展电子商务,创新聚客隆新业态。公司将电子商务作为聚客隆二次腾飞的重要引擎。根据电子商务发展趋势,在网络信息化建设方面,公司将加快实施办公自动化,升级聚客隆网站,充实网站内容,做好网站推广,提高点击率。拓展网上商城业务,把市场内有品牌、有实力的商户联合起来,构建聚客隆网上商城,抓好物流配送服务,最终形成以实体店、网上商城加物流配送的业态新模式。

——加快传统业务提升改造。聚客隆公司的铁路运输自营业务既是公司的传统业务,也是一项特色业务。目前,铁路专用线每年收发化肥9000吨、粮食5万吨、工矿企业用的海绵铁2万吨,每年收入近80万元。下一步公司将积极打造配送产业链,利用铁路运输专用线和仓储设施优势,通过自营、挂靠、租赁等方式,把市场分散的运输车辆集中起来,统一管理,成立物流配送中心,为打造聚客隆商贸物流园区积累经验、奠定基础。

家陶瓷哪里中,请君只看聚客隆。据洛阳聚客隆实业有限公司董事长牛德坡介绍,砺剑十五载,聚客隆已成为辐射豫西、豫北、陕东、晋南地区规模最大的家电陶瓷一站式购物专业市场;放眼未来,聚客隆公司将以全面完成企业规划蓝图为己任,通过联合开发等方式,扎实推进,将原有市场提升改造为一个集消费、娱乐、餐饮、住宿、运输于一体的现代化物流园区。改造提升后的聚客隆,将为洛阳市民提供一个有着更舒适的购物环境、更优质的购物体验、更高档的购物享受的综合性家电家居建材商城。届时的聚客隆商城,将以中原地区航母型专业市场的崭新面目,跻身全国大型专业市场行列。未来的聚客隆当惊艳洛阳!(通讯员 郭建成 王立京)